目前上海注销个人独资公司,难点与代办费用

产品名称	目前上海注销个人独资公司,难点与代办费用
公司名称	上海谱灿企业服务有限公司
价格	2500.00/件
规格参数	品牌:谱灿企服 服务:包通过 周期:全程加急
公司地址	上海市浦东新区绣川路绿地东海岸
联系电话	13916603640 13916603640

产品详情

- 一、注销条件
- 1. 投资人决定终止个人独资企业的经营; 2. 个人独资企业已经依法注销; 3. 债权债务已经清理完毕。
- 二、注销材料
- 1. 投资人或清算组负责人签署的《个人独资企业注销登记申请书》;
- 2. 清算报告、《清算期间资产负债表》或法院出具的有关文件;
- 3. 税务机关出具的完税证明;
- 4. 营业执照正、副本;
- 5. 登记机关要求提交的其他材料。
- 三、注销流程
- 1. 注销税:先注销税务登记证和税务证,再注销章。注销税时需要提交所有已开具的发票及收据,包括 空白发票和空白收据。如果有遗失,需要登报申明,并提交相关证明文件。
- 2. 注销银行账户:注销个人独资企业的银行账户,需要提交银行开户许可证和印鉴卡。如果企业有外币账户,也需要一并注销。
- 3. 注销工商营业执照:注销个人独资企业的营业执照正副本,需要提交营业执照正副本和投资人身份证复印件。如果企业有公章,也需要一并注销。